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®OEMA 1°
Al. Trovopdlovue apyikn cuvapInomn 1 tapdyovca pag GuvapTnong
f oto ddotnua A;
(Movéosg 5)
A2. Noa dtvrtocete 1o Bepnuo tov Fermat kot va 1o amodeilerte.
(Movéosg 3+7)
A3. Na yapoktnpicete TIg TPOTAGELS TOV 0KOAOVOOVV, YPAPOVTOS GTO
1eTPAO0 o0G TN AEEN Zwetd M AdBog dimha 6TO YPALLLLO TOV
avTIoTolyEl o€ K40 mpdtaon.
o. Av uo ocovdptnon f eivar xvopti oe éva ddotnuad, ToTE M
gpamtopévn g C. oe kabe onueio X, €A givan «kdto» amd ™C,
£KTOC 06 TO KOO TOUC GNELD.

B. Avn f eivor cuveyng oe didotnua A koo, B,y € A 161€ 1oY0EL
B
[ (x)dx=]" f (x)dx+j; f (x)dx.

TEAOZ 1HY ATIO 5 XEAIAEY




APXH 2HX ZEAIAAYX- T HMEPHXIQN

v. Av vapyovv oto R 10 6pro tov cuvapmosmy f kot g, toteE

1GYVEL
lim f(x
lim f(x):XT)XO ( , €pocov Jim g(x)==0
g im0

0. Av 10 (XO, f (XO )j glvo onUeio KOUTNG ™G YPOUPIKNG TaPAGTOOTG
mgovvapmmong f kaim f eivou 800 Qopéc mapaymyioun
GUVAPTNO GTO X,, TOTE f"(xo):O.

e Av f,g" eivau cuveyeic cuvaptiioelg 6o Sidotnpa |a, |, ote:

J.f f(x)g '(x)dx:[f(x)g(x)}f —J'ff'(x)g(x)dx.

(Movaoeg 5x2=10)
®EMA 2°

Atvetorm oovépmon f pe f(x)=4ve*-2+3 o g (X):%+2.

B1. Na Bpeite 10 medio opiopov g cuvdptnong f .
(Movéoec 4)

B2. Na Bpeite 10 cvvoro Tindv g f kabmg kot to TAnbog tov priov
™mg.
(Movaoeg 6)

B3. Na opicete v 1.
(Movadoeg 5)
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APXH 3HX XEAIAAX- T HMEPHXIQN

B4. No anodeiEete 0t 11 cuvdptnomn g 0ev elvorl avTIGTPEYIUN .

(Movaoeg 4)
BS5. Na opicete ™ ovvaptnon fog.
(Movaoeg 6)
®EMA 3°
Aivetal n cuvdépnon:
f (x):(x2 +1)-In X, X>0.
I'l. Na oci&ete ot
2X-In X+%>O yio kaBe X>0 .
(Movéoeg 5)

I'2. Na pedemoete v f ¢ ™ povotovia kot vo AVGETE TNV
e&iowon f(x)=0.

(Movaoeg 5)

I'3. No 6giete 011 VITAPYEL LOVOIIKO X, € [%, 1] T£T010, WOTE TO

onueio A(XO, f (XO )] va givan onpeio kopmng e C., .
(Movaoeg 6)
I'4. I. Na Bpeite 11¢ aovpntoteg g C, .

(Movaoec 4)
TEAOX 3HX AIIO 5 YEAIAEX




APXH 4HX ZEAIAAYX- T HMEPHXIQN

Il. Na vtoroyicete 10 euPadov Tov ywpiov Tov TEPIKAEIETAL OO TN
A /4 /4 4 14 _ l
ypopikn mapdotoon g C, , tov dova X x Ko Tig evbeieg X =35

X=e€.

(Movéoeg 5)

®EMA 4°
Aivetou p ovvaptnon f:R—> R, dvo eopéc mapaywyiciun oto R, pe

f’ (O) =f (O) =0, n omoia kavomolel T oyéon:
ex ( f'(x)+ " (x) —1) = f(x)+xf""(x) ywkabe XeR .
Al. No amodeilete OTL:
f(x)=In(e*-x), xeR
(Movaoeg 5)
A2. Na peletnioete ) cvvapmon | oc mpog ™ povotovia kot to
aKpOTOTA.
(Movéoeg 6)
A3. Na amodeifete 0T1 1 Ypopikn mapdotaon g f €xel axpiPag dvo
onueio Kapumng.
(Movaoeg 5)
A4. Noa anodeiEete 0T1 M €€icwon In (ex — X) =oVVX €yel akplPog pio
Aoon 610 SdoTuo. {0, %}
(Movéoeg 5)

TEAOX 4HY ATIO 5 XEAIAEXY




APXH 5HX YEAIAAYX- T HMEPHXIQN

A5. No vtoAoyiceTE TO OAOKANPOLLOL
1 f(x)
J(e* —1)ex X
(Movaoeg 4)

OAHTIIE X (yvo tovc e€etalonevouc)

1. ¥10 1etpddoo va  yphwyere UOVO  TO. TPOKATOPKTIKE (muepounvia,
eCetalopevo patnua). Na pnv avtiypayere to 0époto 6to TETPAdto.

2. Noo  yphyete TO OVOUOTEMMOVLUUO GOG OTO TAV®  UEPOG  TMOV
POTOOVTLYPAPOV AUECHS HOMG 60¢ Tapadofohv . Agv EMTPEMETAL VO
ypowyete wapio GAAN onueiwon. Kotd v amoympnor ocoag vo
napad®cete Pall pe To TETPASIO KOl TO POTOOVIIYPOPAL.

3. No amavinoete 6T0 TETPAOLO 60G o€ OA0 To OEpato.

4. No ypayete TIC OMOVINCELS G©OC HOVO HE WUITAE 1 HOWOPO GTLAO.
Mmropeite vao ypNGILOTOUGETE HOAVPL HOVO Yio GYEdD , dloypAULOTOL
KOl TIVOUKEG,.

5. No un ypnolomocete yopti HIMUETPE.

6. Kd&Oe amdvinon emotnuovikd TteKpunplopuévn eivol omodexTy.

7. Abpxelo eE€taong: TPEL (3) opeg peta ™ Ovoun  TOV
POTOAVTILYPAPOV.

8. Xpbdvog dvvartng amoyopnons: 1 opa perd omd Vv Svoun Tev
POTOAVTILYPAPOV.

KAAH EIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

Emotuovikn empédeto: Zovtoktikn opddo Www.mathp.gr

Yvvroviotg: Kapayidvvne lmdvvng, Zyoikoc Zoupfoviog Mabnpatikmv



